8L0¢ ez

‘91 e g1 ‘ourg

noarpoupal zgnog

zo ey Ibojenyopns Mmmm
nyopns e Jay YyoAyo160|
90BID0SE BYSJBIH

q g€

dq o€

dqa 0c¢

9 Q¥

8 9OTSETM

T 9OTSeTy

0 S%OTSEeTY

Z 9OTSseTY

S 930TSeTy

g 9OTSeTy

O

9YOTSeTY

W 9YOTSeTy

Lf o]

SVI1VH

A
T
Al
“TT

0T

QT

0T

0T

¥)23a3A0A0NIYd

9x9

9x9

9x9

|

VLIV

suTspTaARIdoN
suTespITAaRIdSON
ouTeopTARIdSN
9x9 SHOTSETH
9x9 SHOTSETH

9x9 PYOTSETH

NYOPNSs [UISII A
YD) IA}JSAOIISTW €T

: Apoq

:ousul




1-3) Klasicka Sestka

5+5+5 b

Vypliite tabulku Cisly 1 az 6 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznac¢enych menSich obdélnicich.
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4-6) Nepravidelna Sestka

10+10+15 b

Vypliite tabulku Cisly 1 az 6 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych podoblastech.

10b

10b

15b




7) Klasika M 20b 8) Klasika C 25 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich. v z&dném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.
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9) Klasika R 45b 10) Klasika S 20b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich. v z&dném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.
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11) Klasika 2 30b 12) Klasika 0 35 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich. v z&dném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.
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13) Klasika 1 40 b 14) Klasika 8 25 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich. v z&dném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.
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1) Diagonalni 30 b 2) Diagonalni 45 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich. v z&dném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.

Stejnéd ¢isla se navic neopakuji ani na dvou vyznacenych hlavnich Stejnd ¢isla se navic neopakuji ani na dvou vyznacenych hlavnich
diagonalach. diagonalach.




3) Windoku 25b 4) Windoku 35 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich. v z&dném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.
Stejna ¢isla se navic neopakuji ani ve ¢tyfech vyznacenych oknech. Stejna Cisla se navic neopakuji ani ve ¢tyfech vyznacenych oknech.




5) Sousledné 30 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.
Krouzkem jsou oznaceny vSechny dvojice stranou sousedicich poli, kde
se vyskytuji dvé po sobé jdouci ¢isla. Kde znacka neni, rozdil sousednich
¢isel musibytalespon 2.
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6) Sousledné 30 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v z&dném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.
Krouzkem jsou oznaceny vSechny dvojice stranou sousedicich poli, kde
se vyskytuji dvé po sobé jdouci ¢isla. Kde znacka neni, rozdil sousednich
¢isel musi byt alespon 2.

06| O ° |5
o | ) "o 0o
0 o O
o
oJo o
0 0 1<|> O
- A O
O o O
o 5 oo 5
010 o
8 [ ¢ 029




7) Srovnavaci 50 b 8) Srovnavaci 90 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich. v z&dném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.
Vepsana ¢isla musi splilovat naznacené nerovnosti. Vepsana ¢isla musi spliiovat naznacené nerovnosti.
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35 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.

Také kazdych devét poli na totozné pozici v rdmci vyzna¢enych mensich
ctvercli obsahuje devét riznych Cisel.

(Tedy naptiklad devét ¢isel v levych hornich rozich dil€ich ¢tvercii je
riznych, stejné tak devét Cisel nahote uprostied a tak dale.)

9) Disjoint groups

N
(@)

40 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v z&dném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.

Také kazdych devét poli na totozné pozici v rdmci vyznacenych mensich
¢tverct obsahuje devét riznych ¢isel.

(Tedy naptiklad devét Cisel v levych hornich rozich dil¢ich ctverct je
ruznych, stejné tak devét Cisel nahote uprostied a tak dale.)

10) Disjoint groups
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11) Quadro 30b 12) Quadro 35b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich. v z&dném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.

Nikde v tabulce ve ¢tverci 2x2 pole nenajdete Ctyfti Cisla stejné parity (ani Nikde v tabulce ve ¢tverci 2x2 pole nenajdete Ctyfti Cisla stejné parity (ani
4 licha, ani 4 suda). 4 licha, ani 4 suda).
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Tabulka je rozdélena na ¢arkované koSe. V Zadném z nich se Cisla

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
neopakuji. Malé cCislo v rohu kose ud

obsa
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40 b 14) Killer
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Tabulka je rozdélena na ¢arkované koSe. V Zadném z nich se Cisla

neopakuji. Malé ¢islo v rohu koSe ud

obsazenych.

13) Killer

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala




15) Nepravidelné 40 b 16) Nepravidelné 45 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych podoblastech. v z&dném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych podoblastech.
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17) Sousledné

10b

O

U10

0—1—&{3 o
? @

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se
stejna Cisla neopakovala v zadném tadku,
sloupci, ani ve vyznaenych menSich
obdélnicich. Pravidla jednotlivych variant
siprectéte na piedchozich strankéch.

18) Srovnavaci 10 b

19) Killer

................

..........

............

15 15
.....................
,-171 ------ 5---1 :'4---1 ' :-1-3---
I

..............
................................
--------------------------------
6 8 10 10

-------------

l18 |11

.....

..........

.....

................

.....

.....




ST0C Irez ‘91 e "q[ ‘ouig noAroupal zanog

SVI1VH

Zo eyibojenyopns mmm VLIV -g
¥323a3A0A0Ud
nyopns e Jay YyoAxoi60|
90BID0SE BYSJBIH
NOIDALD
Apog ¢xT1¥ [eanwes AYOoTjewslen

¢[ o10]
nyopns Juagal A
AD IAIsAO[STUT "¢

: Apoq :ousul

ALATLIHOUY Odd NArdN AdZN1S INLITdINOA

MSIL

AR —2-
Y323aIA0A0NIdd

I03€ LIoUIeJ

SV1VH

Zzo'eyibojenyopns MMmm
nyopns e Jay YoAyoi60|
90BID0SE BYSQBIH

gpelod nopns A YD




41%x3 b

Vyplitte kazdou tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna Cisla neopakovala
v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.

V kazdém ovalku je uveden vysledek urcité matematické operace nad dvéma
sousedicimi Cisly. V levé horni tabulce je to soucet. V pravé horni tabulce je to
rozdil. V levé spodni tabulce je to soucin. V pravé spodni tabulce je to podil.
Zakazdy mensi Ctverec vyplnény v souladu s autorskym feSeni kompletni ulohy
ziskate 3 body. Celkem tedy nejvyse 123 bodl plus piipadny ¢asovy bonus.

Matematicky samuraj
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1) Kédované pary

35 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.
Dva koSe oznacené stejnym pismenem obsahuji stejnou dvojici ¢isel,

v libovolném poradi.
S 3 8 4 O
S I R L '
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2) Posloupnosti 35 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v z&dném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.

Cisla podél $edé linie tvoii aritmetickou posloupnost. Jinymi slovy,
zjednoho konce na druhy rostou, vzdy o stejny krok.




3) Rimské (XV) 35 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.
Vsechny dvojice stranou sousedicich poli se souctem 5 jsou oznaceny
"V". VSechny dvojice stranou sousedicich poli se souctem 10 jsou
oznaceny "X".

4) Roztrousené

45 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v zadném fadku, sloupci, ani v tu¢né€ ohrani¢enych podoblastech.
Také devét Sedych poli obsahuje kompletni sadu Cisel 1 az9.
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5) Renban

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.

Kazdy vyznaceny ko$ obsahuje sadu vhodnych péti po sob¢ jdoucich
Cisel, v libovolném potadi.

45 b
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6) Pevnost 55 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v z&dném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.

Cislo v $edém policku je vét§i nez vsechna stranou sousedici
nepodbarvena Cisla.




7) Lichy soucet 60b 8) Teploméry 65 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala

v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich. v z&dném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.

Kazdy vyznaceny koS§ obsahuje dvé ¢isla, jejichZ soucet je lichy. Cisla podél teploméri vzriistaji od baiiky smérem k opaénému konci, ne
nutné se stejnym krokem.
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9) Sousedé devitky 70b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.

Pro kazdy tadek 1 sloupec jsou (je) uvedena(o) Cisla(o), ktera(é) v ném
primo sousedi s devitkou (fazeno podle velikosti, ne nutné podle potadi).

34
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34
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57
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16 1816175617 3 8 46

10) Sipky 80 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v z&dném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.
Cislo v krouzku je sou¢tem dvou/ tfi ¢isel podél ptislusné Sipky.




11) Dvojice 90 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.

V tabulce se vyskytuje pfesné 10 dvojic poli takovych, ze jedno z nich je
Sedé, druhé bilé a obé obsahuji stejné ¢islo, které navic udava diagonalni
vzdalenost mezi nimi. Kazdé z ¢isel 1 az 8 se vyskytuje v alespoii jedné

takové dvojici.

90 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v z&dném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.

Kazdy z vyznacenych kosii obsahuje dvé Cisla, kterd daji jiny soucet.
Malé c¢islo v rohu koSe udava poradi souctu podle velikosti od
nejmensiho.

12) Setfazené soucty

1...3456 5...78 910 9...11 12 13 14
2...4567 6...89 10 11 10...12 13 14 15
3...56 78 7...910 11 12 11...13 14 15 16
4...6 789 8...10 11 12 13  12...14 15 16 17
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1) Antidiagonalni

30 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.
Nakazdé vyznacené diagonale se vyskytuji presné tfi riznd Cisla.
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00)
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2) Vice nez sousledné 40 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v z&dném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.
Vsechny dvojice stranou sousedicich poli, kde se vyskytuji po sobé
jdouct ¢islice, jsou oznaceny znakem nerovnosti. Také tyto nerovnosti
musi vepsana ¢isla spliiovat.




3) Pétkové sudoku 45b 4) Nepravidelné tecky 45 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala

v zadném tadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich. v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych podoblastech.
Vsechny dvojice stranou sousedicich poli, kde Cisla davaji soucet nebo V tadku/sloupci N jsou Cernym krouzkem oznaceny vSechny soucty N a
rozdil 5, jsou ozna¢ena malym krouzkem. bilym krouzkem vSechny rozdily N.
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5) Rekordni klasika 50 b 6) Zavsivena klasika 60 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala

v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich. v z&dném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.

(Tabulka splituje pozadavky pro svétovy rekord v sudoku.) Jedno ze zadanych Cisel v kazdém tadku, sloupci i vyznaceném Ctverci je
chybné, do spravného feseni patii ¢islo jiné.




7) Eliminace

60 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.
Cislo z policka se Sipkou se nesmi vyskytovat znovu nikde ve sméru té

Sipky.
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8) Diagonalné sousledné 65b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v z&dném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.
Dvojice diagonalné sousedicich poli, kde se vyskytuji po sobé jdouci
¢isla, jsou spojeny Sedou linkou. VSechny mozné takové propoje jsou
vyznaceny.




70 b

h ajejich potadi podle velikosti od nejmensiho je uvedeno.
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Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
Dve ¢islice v oznacenych koSich ¢teme zleva doprava / shora dolt jako
dvouciferné ¢islo. Vzniklych 40 dvoucifernych cisel je navzajem

v z&dném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.

riznyc

o

70 b  10) Poradnik

AV

Cislo v krouzku je posledni cifrou potencialné viceciferného soucinu

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
dvou nebo tfi ¢isel podél odpovidajici Sipky.

v zadném tadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.

v

9) Posledni cifra souc¢inu




11) Ciferniky 90 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.

Cisla okolo bilého ciferniku jsou sefazena podle velikosti ve sméru
hodinovych rué¢i¢ek. Cisla okolo Gerného ciferniku jsou sefazena podle
velikosti proti sméru hodinovych rucicek. (Viz ptiklady.) VSechny
mozné ciferniky jsou vyznaceny!

12) Zabijacek 111 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v z&dném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.

Cisla se neopakuji také na vyznacenych hlavnich diagonaldch. Na
ostatnich diagonalach se ¢isla opakovat mohou, ale zase je pro n¢ zadany
soucet vSech Cisel

5119 6 4 16 13 37 26 40 33
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49 38 34 15 20 17 9 3



111 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.
Cisla v tadcich a sloupcich (z obou smért) tvoii 36 riiznych deviti-

cifernych ¢isel. Jejich potadi od nejmensiho je zadano.

12 26 31 5 19 21 4 36 14
10 16
33 17
13 29
32 23

13) Devitimistna ¢isla

27 2
22 6
20 34

3 7 15 35 24 30 18 25 11

14) Sousedské 111 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala
v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznaenych mensich ctvercich.
Krouzek oznacuje policka, kde je ¢islo rovno poctu riiznych ¢isel mezi
(az) osmi stranou ¢i rohem sousedicimi policky. Kiizek oznacuje
policka, kde je ¢islo rovno poctu riznych Cisel mezi (az) ¢tyfmi rohem
sousedicimi poli¢ky. VSechny mozné znacky jsou zakresleny.




15) Sudokuro 40 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 8 tak, aby se stejna Cisla neopakovala
v zadném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych podoblastech.
Pro useky rozdélené Sedymi poli je zadan soucet Cisel.
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1) Zdivocelé ctverce 40 b 2) Duodoku 60 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna cisla neopakovala Tabulka je sloZena ze dvou klasickych sudoku pielozenych ptes sebe.
v zadném fadku, sloupci, ani v Sesti vyzna¢enych mensich ¢tvercich 3x3. Vypliite obé& tabulky ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejnd Cisla neopakovala
v z&dném fadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich ¢tvercich.
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3-4) Deficitni 20/45Db

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 7 (8) tak, aby se stejna ¢isla neopakovala
v zadném tadku, sloupci.
V zadné tuéné ohranicené podoblasti se ¢isla neopakuyji.

AN

N




5-6) Prebytkové 60/40 b

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 7 (8) tak, aby se stejna ¢isla neopakovala
v zadném tadku, sloupci.

V kazdé tuéné ohraniCené oblasti s vice nez jednim polickem se kazdé
¢islo 1 az 7 (8) vyskytuje alespoii jednou.
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7) Déravé 40 b

Vypliite tabulku €isly 1 az 9 tak, aby se stejna Cisla
neopakovala v zddném ftadku, sloupci, ani ve
vyznacenych mensich ¢tvercich.
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8) Parkety 45 b

Vypliite tabulku €isly 1 az 9 tak, aby se stejna Cisla
neopakovala v Zzadném ftadku, sloupci, ani v tucné
ohrani¢enych c¢tvercich. Nékterd policka jsou vétsi,
zasahuji do dvoutadka a sloupct.
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